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Тема: Теория функций комплексной переменной 
 
ЗАДАНИЕ. Найти все значения корней из заданного комплексного числа.  
4 9−  
 
 
РЕШЕНИЕ: 
Сначала запишем данное число 9z = −  в тригонометрическом виде 

( ) ( ) ( )( )9 9 1 0 9 cos sinz i iπ π= − = − + = + . 
 
Тогда получим 4 корня 4 4

0,1,2,3 9w z= = − , которые можно найти по формуле: 

4 2 29 cos sin
4 4k

k kw iπ π π π + +    = +        
, 0,1, 2,3k = . 

 
Получаем: 
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w i i iπ π      = + = + = +            
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